

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2.1. «Система організації соціальних служб»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	232 Соціальне забезпечення / Соціальне забезпечення
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 2, Семестр: 3
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (10 л., 20 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.ф.н., доц. Бичук Ірина Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Принципи організації соціальних служб, історією та етапами створення системи державних та недержавних організацій, які надають соціальні послуги; головні засади соціальної роботи та перспективи розвитку соціальних служб в Україні; моделі взаємодії та співпраці різноманітних соціальних служб та суб'єктів соціальної роботи на рівні громад.
Чому це цікаво/треба вивчати	На даний час є особливо актуальними знання сучасних тенденцій розвитку соціальної сфери, пізнання сутності законів та закономірностей її організації, включення соціального ресурсу у здійснювані перетворення, розуміння актуальності регулювання взаємовідносин і взаємодії класів та соціальних прошарків у

	трансформаційному суспільстві.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Аналізувати базові наукові поняття, теорії та методи, необхідні для розуміння явищ і процесів у сфері соціальних служб. Демонструвати знання сучасних теорій та знань сучасних моделей соціальних служб. Критично усвідомлювати специфічність та взаємозв'язок між політичними, соціальними, економічними, релігійними та культурними процесами в сфері діяльності соціальних служб. Враховувати економічні, правові, соціологічні, та культурні аспекти функціонування системи соціальних служб.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Визначати стратегічні пріоритети та аналізувати особливості місцевих, регіональних, національних та глобальних стратегій розвитку системи соціальних служб; визначати проблеми різних груп клієнтів, які зумовили їх звернутися до установ системи соціальних служб в Україні; інтегрувати зарубіжний досвід організації та функціонування системи соціальних служб щодо різних груп клієнтів, споживачів соціальних послуг та оцінювати ефективність його впровадження.
Інформаційне забезпечення	<a href="http://194.44.187.60/moodle/">http://194.44.187.60/moodle/</a>